

# РАСЦВЕТ КУЛЬТУРЫ

«В братском единении с необычайной полнотой раскрылись созидательная энергия, творческие способности, таланты всех наций и народностей Советского государства», — говорится в Постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик». И эта истина не только бесспорна, но с каждым днем находит все новые и новые подтверждения.

Наш театр сделал традицией зимние гастроли выдающихся певцов страны в Горьком, их выступления в идущих у нас спектаклях. Совсем недавно звучал с нашей сцены прекрасный голос Георга Отса, а уже на днях горьковчане будут слушать не менее замечательного мастера оперы Виргилиуса Нореяку. В самом недалеком прошлом побывали у нас Анатолий Соловьяненко, Юрий Гуляев, отец и дочь Амиранашвили и другие. Наличие таких талантов в любой братской республике свидетельствует о небывалом расцвете культуры, о глубоком взаимопроникновении культур, национальных по форме, социалистических по содержанию.

Ежегодно наш коллектив заканчивает летние гастроли в столице Чувашии — городе Чебоксары. Мы имеем возможность радостно наблюдать, как растет культура, а вместе с нею и запросы, и требования чувашских зрителей. Мы тоже растем, стремясь каждый раз преподнести своим друзьям что-либо новое.

Встречая пятидесятилетие образования СССР, готовимся к постановке оперы украинского композитора Мейтуса «Украденное счастье». Этот спектакль мы и посвятим знаменательной дате.

**А. ПРАВИЛОВ,**  
заслуженный артист  
РСФСР.

2.4 ШФВ 1972

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. ГОРЬКИЙ